

ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАПСТВО – АСЕПОВГРАД”

УТВЪРДИЛ,
ИНЖ. СЛАВИ
Директор на ТП

Дата: 28.07.2020 г.



ПРОТОКОЛ № 3

от разглеждането, оценяването и класирането на постъпилите оферти за провеждане на процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет *„Извънгаранционна поддръжка, включително профилактика и ремонт на компютри, периферия и друга офис техника за нуждите на ЮЦДП и териториалните подразделения попадащи на територията на област Пловдив, за срок от 24 месеца“*, открита с Решение № 280/11.06.2020 г., номер на поръчката в Регистъра на обществените поръчки 02718-2020-0119

На 28.07.2020 г. от 10:00 часа в сградата на ТП „ДГС – Асеновград” се събра на трето заседание комисия, назначена със заповед № 351/08.07.2020 г. на Директора на ТП „ДГС – Асеновград”, в състав:

Председател: инж. Златан Механджийски – зам.-директор при ТП „ДГС – Асеновград”;

Членове: 1. Ганка Ламбрева – счетоводител при ТП „ДГС – Асеновград”;

2. Недялка Георгиева – юрисконсулт при ТП „ДГС – Асеновград”.

Ганка Ламбрева е определена със Заповед № 351/08.07.2020 г. като резервен член на комисията и присъства на настоящото заседание на комисията, поради отсъствие на редовния член – Стоимена Адвокатова – счетоводител при ТП „ДГС – Асеновград”, ползващ платен годишен отпуск. Ганка Ламбрева подписа декларация по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП).

Комисията продължи своята работа по разглеждането на постъпилите оферти за провеждане на процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет *„Извънгаранционна поддръжка, включително профилактика и ремонт на компютри, периферия и друга офис техника за нуждите на ЮЦДП и териториалните подразделения попадащи на територията на област Пловдив, за срок от 24 месеца“*, открита с Решение № 280/11.06.2020 г., номер на поръчката в Регистъра на обществените поръчки 02718-2020-0119.

На предходното си заседание Комисията определи, че следва да се пристъпи към отваряне и оповестяване на ценовото предложение на допуснатия участник, което Комисията реши да се извърши на 28.07.2020 г. от 10:00 часа в административната сграда на ТП „ДГС – Асеновград”, гр. Асеновград, ул. „Александър Стамболийски” № 25.

Комисията прецени, че председателят е изпълнил задължението си за обявяване в профила на купувача датата отваряне на ценовото предложение, с оглед упражняване на правото на участника да присъства при отваряне на ценовата му оферта.

Комисията пристъпи към отваряне и оповестяване на ценовото предложение на допуснатия до този етап на процедурата участник:

Установи се наличието на един плътен непрозрачен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от „СИКОМ ПЛОВДИВ” ЕООД – оферта вх. № 3036/07.07.2020 г.

След отваряне на плика, комисията установи, че:

Предлаганата цена за извършване на ремонтни дейности 20,00 лв. (двадесет лева) без включен ДДС за положен труд на база един сервизен час.

Участникът предлага търговска отстъпка в размер на 10 % от актуалната единична цена на дребно на всички резервни части. Процентът отстъпка се прилага към действащите цени в търговската мрежа към момента на заявката и той остава постоянен за срока на договора.

С това публичната част на заседанието приключи.

Комисията продължи работата си в закрито заседание.

Комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника

Ценовото предложение на участника „СИКОМ ПЛОВДИВ” ЕООД е по приложения образец от документацията (Приложение № 8).

Комисията реши: Допуска участника с представената от него оферта до класиране.

Въз основа на представеното ценово предложение комисията прави следното **класиране по критерий за възлагане „най-ниска цена”**:

ПЪРВО МЯСТО: „СИКОМ ПЛОВДИВ” ЕООД, с предлагана цена 20,00 лв. (двадесет лева) без включен ДДС за положен труд на база един сервизен час.

ВТОРО МЯСТО: няма класиран участник.

Комисията реши да предложи на Директора на ТП „ДГС – Асеновград” да сключи договор за обществена поръчка с участника „СИКОМ ПЛОВДИВ” ЕООД, ЕИК 160112357, съгласно условията на обществената поръчка.

С това Комисията приключи заседание си в 10:20 часа.

Протоколът се състави и подписа от председателят на комисията и от нейните членове на 28.07.2020 г.

Комисия: *Захришванска на поръчка*

Председател *на основание*

Дисциплина (ЕС) 1016/019 ки)

Членове:

1.

(Г

2.

(Недялка Георгиева)